

明星“灰姑娘”豪门范本:刘嘉玲

刘嘉玲是出了名的要和豪门结亲的女明星,最著名的是与许晋亨的恋情。两人同居后,刘嘉玲开始学习插花、烹饪、茶道,

时刻准备做豪门少奶奶,并且常在媒体面前以“许太太”自居。而许家则毫不客气地表示“不知道刘要成为许家媳妇这件事”,一时被众人传为笑柄。最终这段感情不了了之。即使后来有了“万人迷”梁朝伟在身边不离不弃,刘嘉玲依旧和众

多富豪男友传出形形色色的绯闻。直至豪门梦彻底破碎,她才和梁朝伟结束了20年的爱情长跑,“落寞”走进围城。

♣现实版“灰姑娘”:念哲 24岁 我与梁洛施的故事如出一辙,却没有得到“豪门待遇”

最近,梁洛施的新闻被炒得沸沸扬扬,说实话,我不愿仔细去看这些报道,仿佛它们都是在暗讽我。我今年24岁,儿子两岁了,我和梁的故事大同小异,无非人家是当红明星,而我是个普通女人,但那颗想嫁入豪门的心是一样的。我现在说起儿子的父亲,只能用“前男友”来称呼了,因为,我同样也没能敲开他家威严的豪门城堡。

前男友的父母不仅有权利,而且,把儿子也培养成了独当一面的商业精英。想和这种家庭攀亲的女孩,多得好似扬起的尘沙,无法用数字统计。所以,我这个身世家境普通如小草的灰姑娘想进入紧闭的豪门,就得下一番工夫。

的确,当别的女孩还奔波于校园或职场时,我已经不愁吃穿,更不需要起早摸黑为生计而忙碌。每天在同居的别墅里,专心研究菜谱,学习淑女之道,有老师专门教我外语,总之,做好一切准备,让自己的知识修养将来能撑起豪门的一片天。那年,我20岁。非常水嫩的青葱年华,却甘愿不去接受外界的自然阳光。

但是,有谁的梦能在清醒时继续开花怒放?你有嫁豪门的梦想,其他女孩同样有,像前男友如此优秀,有谁知道我对他是多么地小心翼翼?他出门应酬,我担心会有更出色的女孩主动献媚;一眼就能看出他曾在花丛中流连忘返,但我

还不敢明言,必须得装出宽容大度的样子;面对未来的公婆更是小心伺候,生怕引起他们对我的嫌弃,谁让我是随时可以被嘲笑冷落的灰姑娘呢。

或许我的目的性太明确、太功利,我的确是冲着他家的钱财与名望去的,所以我有太多的后怕,最后只好使出杀手锏——奉子成婚。可惜,儿子的出生也没能让我母凭子贵,顺利披上豪门的嫁衣。儿子出生不到半年,前男友又结识了新女友,用他母亲的话说,进入他家的媳妇必须得有真正的智慧才华,不是靠后天人为制造的。显然,我除了略有几分姿色之外,有的只是很明显的“铜臭味”。他的父母也不傻,他们清楚什么样的女人更利于

家族事业的发展。其实,我挺佩服梁洛施,她离开豪门后,不仅坐拥巨额资产,还能和儿子在一起,而我离开后却只有偶尔探望儿子的权利。豪门梦破碎后,我除了得到一个未婚妈妈的称号,其他一无所有。

点评:记得台湾首富郭台铭给他的新太太曾馨莹的评价是,“我在她身上闻不到钱的味道”。舞蹈老师曾馨莹的外在美貌敌不过郭的昔日绯闻女友刘嘉玲,郭台铭却偏偏看重曾馨莹的低调与真诚。可见,富豪们也不笨,他们非常清楚满身铜臭的女孩们的功利心。想让灰姑娘变成公主,不如彻底“灰”到底,就像曾馨莹,以“真善美”的品质顺利踏入豪门的城堡。

明星“灰姑娘”豪门范本:徐子淇

徐子淇可谓豪门媳妇里最高调的一位,丰盈的面庞时常挂着幸福的笑容。但是,豪门都喜欢男孙,以续家族香火。只可惜,徐子淇连生两个女儿。豪门公公抱

孙心切,豪门媳妇当即承诺“会继续生下去”,言外之意,一定要生到儿子为止。最近,徐子淇又怀了第三胎,好事者断言又是女儿,但徐子淇竭力否认。尽

管有了豪门贵妇的名称,但没有儿子,还真让豪门媳妇高调的幸福背后有一丝丝揪心扯肺的遗憾。

产,不仅要埋起头忍耐丈夫的疑似私生子绯闻,还得继续奔波在添丁续香火的道路上。这就是豪门女人的命运,即使是绝世美女,也难逃脱此命运。

点评:豪门几乎都有“重男轻女”的思想,女孩子在踏进豪门前,还得有足够的添丁旺夫的命运。梁洛施之所以能把她的人生演绎成惊叹号,因为她实在太幸运了,有三个儿子、坐拥上亿的资产,更有强势的个性与青春美貌做后盾。有多少女孩子能成功复制独属于她的惊叹号?面对豪门森严的家规、繁文缛节的束缚,不是所有的“灰姑娘”都能拥有童话里完美的结局。

♣现实版“灰姑娘”:苏敏 30岁

没有儿子做保障,豪门生活依旧惶惶不可终日

梁洛施之所以被奉为“英雄”,年轻女孩羡慕的不仅是高额分手费,还有那三个将来足可鼎立家族的儿子。更何况,她还有一大把的青春年华握在手,任其随意把玩。我就很羡慕梁洛施,她有勇气潇洒地与豪门挥手告别,带着传奇,继续一路折腾下去。但,世界上只有一个她,她的人生之路不可能被任何人复制。我也是现实中的“灰姑娘”,做了有钱人家的媳妇,名分倒是有,可惜,没有儿子,我的生活依旧不完美。像我这样,已处在30岁的年龄,不尴不尬,怎么也无法与梁洛施的花样年华相提并论。

我24岁时嫁给老公,过上了有钱人的生活。记得刚结婚不到半个月,婆婆就明里暗里指示我赶紧生孩子,“早点要小孩,有了孙子我们也好安心。”一道强硬的“圣旨”,瓦解了本想多过几年二人世界的想法。美艳的明星也好,普通人家的女人也罢,一旦嫁进了豪门,生儿子似乎是头等大事。怀女儿的时候,

女儿出生后,婆婆老在我身边唉声叹气,弄得我倒像个罪人似的。女儿一岁多时,婆婆让我再要一个。太可笑了,自己的生育权完全被婆婆操控。我不想,可架不住全家人的规劝,说是商量,其实暗含逼迫。因为,能生儿子的女人很多,媳妇只是一个名号而已,随时可以换人。所以,我必须抛去张扬的个性,乖乖地去顺从。否则,谁来继承庞大的家业,我又凭什么“贵起来”?这让我想起林青霞的豪门婚姻,因为生不出儿子,至今,她名下没有丈夫给予的财

对她刮目相看。原来,普通人家的灰姑娘,也可以靠自己的双手,堆砌童话里富有的城堡,成为豪门里的女王。

明星“灰姑娘”豪门范本:范冰冰

范冰冰从普通的演员做起,一步步走到今天,尽管饱受争议,但她凭借勤奋和努力,把自己成功变成了“范爷”。当记者问

她是否想过要嫁入豪门时,范冰冰脱口而出,“我没有想嫁入豪门,我就是豪门!”仅凭此句淡定有气场的经典语录,立刻让众人

是那句——“王子和灰姑娘过上了幸福生活”,以此做完美的结局。至于他们往后的生

活是快乐还是凄凉,谁又能知晓?我们总不能靠童话活一辈子。现实生活中,看多了太多贵妇的眼泪和荒凉的心境。梁洛施毅然从豪门中抽身,或许,她非常明白,自己根本不适合这扇门里的沉重生活。“梁小姐”的头衔,肯定要比“豪门媳妇”更自由、更熨帖。

尽管我的“豪门城堡”寒酸些,但是,不低的薪水收入、高品质的生活,让我同样能成为一个丰衣足食的“女王”。不需要看豪门的脸色,更不必为了生儿子而煞费苦心,而且在爱情中可以自由寻找投缘的

♣现实版“灰姑娘”:云景 29岁 豪门梦想易碎,不如自己奋斗丰衣足食

女人渴望嫁得好没有错,女人都希望自己是婚姻中最幸福的那一个。但如果削尖脑袋往豪门里钻,即使嫁过去也未必能幸福。我从来没有做过嫁入豪门的梦,或许,有人要讥讽我是“酸葡萄”心理。其实,这和我的观念有关,我一直奉行——金钱可以买到想要的婚姻,但买不来感情。总不能守着巨额的财富,寄人篱下,与不爱的男人生活一辈子,那这一生就白活了。想让生活变得更加富裕、有品质,难道不能靠自己争取吗?

我年薪30万左右,比起豪门的资产,也就是毛毛雨,可花起来踏实,凭借辛苦奋斗挣来的每一分钱,都有自己的汗水。童话中的豪门故事,永远

梁洛施与李泽楷分手的消息,震惊圈内圈外的所有人。梁洛施演绎的现代版“灰姑娘”,几乎就要踏进豪门的城堡,但,水晶鞋依旧没能帮助“灰姑娘和王子从此过上幸福的生活”。如今的梁洛施已然与豪门说拜拜,但她身上特有的数字标签照样羡煞不少年轻人——

1988年出生,12岁出道,15岁签约英皇,18岁成为影后,19岁怀孕,22岁成了三个孩子的妈,23岁分手,拿到30亿现金加价值两亿的豪宅。此串数字是媒体和网友给梁洛施整理的履历。与她同龄的女孩,或许还未出校门,抑或正为找不到工作而犯愁,而梁洛施除了现金、豪宅,还有三个身家过亿的儿子。难怪资深媒体人称——梁的青春是一个带有惊叹号的传奇。“我们愿意做梁洛施”,也成了诸多年轻女孩的梦想,甚至有人将其奉为偶像。

“灰姑娘”的故事因虚构而美丽,同时,虚构也照亮了现实。在“梦想丰满,现实骨感”的豪门生活中,虚构铺就的彩虹桥,到底能绚烂多久?崇拜梁洛施的女孩子们,有几个能像梁在豪门内外这样泼辣大胆、随心所欲却收获颇丰?

现代版“灰姑娘”写就传奇故事 有几个女孩敢步梁洛施后尘?

□加菲猫

